

猛犸视频“爱心助考”队伍不断扩大

# 送你乘风破浪 为你清凉护航



7月7日,2020年度全国高校招生统一考试正式拉开大幕。高考期间,河南广电·猛犸视频联合郑州公交三公司出动1139辆爱心送考公交车,设立5个高考爱心驿站,陪伴考生家长从清晨到日暮。

□东方今报·猛犸新闻记者 慕嘉烜/文图

5:00

## 车长已出现在爱心助考车前

7月7日,天还没亮,郑州公交三公司二车队党员车长李海已出现在猛犸视频爱心助考车前,为了点亮助学路上的第一盏车灯,他和防疫监督员段续功并未回家。

5点半,车长王占祥赶到场站,大伙很惊讶。“王师傅,你今天不是下午班吗,咋来这么早?”话音没落,王占祥就跳上了车,“今天我当志愿者,为孩子们服务!”因礼让斑马线被外地读者跨越千里来郑当众表扬的党员车长说,这么重要的日子,自己总要做点啥。尽管前一天晚上临收车,他已将车内精心布置妥当。

就在车辆准备陆续出站时,场站大门被几辆陆续前来的私家车堵住了。原来,有爱心市民看到爱心送考的相关新闻,自发前来领取“爱心助考”车标,希望能加入到助考队伍中来。“我儿子前年参加高考,当时临出门车怎么也打不着,就是门口的一辆私家车把我们带到了考场,没有耽误孩子考试,我就想着有机会我也出份力。”爱心市民张女士说,“贴上车标,只要有考生招手,我就停下提供力所能及的帮助。”

7:00

## 送1500余名学子赴考点

河南工业大学附属中学院内,来自四车队的30辆猛犸视频点对点“爱心送考车”,也载着1500余名高考生前往郑州市第106高级中学、郑州市管城区外国语小学、郑州市第八十二中学、郑州市第六十三中学、郑州市管城区实验小学等考点。

此时,猛犸视频“高考爱心驿站”已经停靠在郑州市第一中学、郑州市第四中学、郑州市第十一中学、郑州市第十九中学、郑州市第五十七中学等5大考点门口。为提前赶到的考生提供“临阵磨枪”的阵地。



9:00

## 娃进考场 家长来“驿站”纳凉

考试开始,学子们陆续进入考场。为了给学生们营造安静的考试环境,公交志愿者们从车厢走向路面,并劝导过往车辆不鸣笛、不滞留,有序通过。

“师傅,这车能上吗?”“能,就是专门让大家歇脚的!”刚一开考,猛犸新闻“高考爱心驿站”内就热闹起来了。不少送考家长选择在这里度过紧张的两个半小时。看到车厢内免费提供的纯净水、湿巾等爱心物资,大家除了高兴的同时,也纷纷感叹:“没想到有乘凉休息的地方,还有水喝,太幸运了!”

11:00

## 为环卫工及交巡警送水

离考试结束还有半个小时,已经有考生提前交卷,来自公交三公司三车队的志愿者们为提前走出考场的考生们送上高考小礼包和纯净水,并送上祝福。看到考生们满怀信心迈出考场,和同学、家长们说笑着讨论试题,坚守在此的车长们纷纷表示“累并快乐着”。

随着第一场考试结束,郑州公交“明月志愿者服务队”的志愿者们从车上抬下整箱的纯净水,送到附近的环卫工及交巡警手中,以表达对户外工作者烈日下坚守的尊重。

13:00

## 爱心驿站提供午休地儿

此时,艳阳高照,热浪滚滚,地表温度高达50摄氏度,一天中最热的时段来临。位于桐柏路上的郑州老一中考点门口,党员车长陈明威对车辆进行消杀后,发现还有不少家长没有离去。他上前询问了解到,因为离家较远,不少考生及家长为了不耽误下午考试,选择在附近等待。

陈明威赶紧将车辆启动并打开空调,邀请大家上车乘凉。很快,车里就坐满了。公交三公司二车队书记罗鹏看到后,又果断调来一辆公交车,确保附近送考家长都有地方可以歇脚纳凉。

在得知此处是今报传媒·猛犸视频联合郑州公交三公司为大家提供的“高考爱心驿站”后,人群中有人喊了声:“我给你们写首诗表达感激之情吧!”随后,大家纷纷在车厢里留言,写下最诚挚的感谢。

15:00

## 来! 和模拟录取通知书合个影

除了“高考爱心驿站”,211路公交车旁设置的模拟录取通知书和火车票也吸引着考生驻足合影留念。模拟录取通知书正面设置为清华大学,考生可自行填写专业和学科。模拟火车票的票价为211元,寓意考生都能考上211大学。公交三公司一车队车长们介绍,希望可以借此缓解考生压力,助他们取得成功。

十年磨剑试锋芒,愿莘莘学子在合上笔盖的那一刻,都能如侠客收剑入鞘般从容。